OBLUAA UHPOPMALINA

1.HA3BHAYEHUE

1.1.Wkad TenekommyHuKaLmMOHHbI Mogenu LUTK-M (nanee — nsgenve) npegHasHadeH Ans pasMeLLeHns ONTUHECKOro U ANeKTPOTEXHN-
Yeckoro obopyaoBaHWs cucTeM nepeaayun nHhopmaumun. Manenue BbiNoNHEHO B CUCTEME HECYLLIMX KOHCTPYKUWiA cepum 482,6 mm (19”)

no MOCT 28601.2-90 (M3K 297).

1.2.M3penve BbINONHEHO B knumatuyeckoM ucnonHenun YXI 4.2 no FOCT15150-69 u npegHasHayeHo Ans akcnnyaTauum B 3akpbITbiX
nomeLLeHnsX Npu Temnepatype ot nntoc 5 ao nntoc 40°C, npn BepxHem paboyem 3HaueHun oTHocuTenbHon BnaxHocTn 80 % npu

Temnepatype 20°C.

2.0MUCAHUE U3OENNA

2.1. Wkad nmeet pas3bopHyto kapkacHyto KOHCTPYKLMIO. COCTONT M3 OCHOBAHWSI, KPbILLW U [IByX CBapHbIX PaM, COEANHEHHbBIX KOMMIIEKTOM
wBennepo.. 3a CYET 3IeMEHTOB KperneHns Kapkac Lkada MMeeT NOBbILIEHHYH KeCTKOCTb, B 3aBUCMMOCTH OT MOAWMUKaLMK BO3MOXHA
pacnpegeneHHas BepTvkanbHas Harpyska Ao 600 kr. LUTK-M komnnekTyeTcsi yeuneHHbIMM GOKoBbIMU cTEHKamu. CTeHKn ukeupytoTest
TOYeYHbIMU 3aMkamu. CTaHAapTHO Lukadbl KOMMIEKTYIOTCS 3aHE METANNMYECKO CTEHON, U TPEMS! BUAAMN ABEPEN:
LienbHOMETanIMYecKoi, C TOHUPOBAHHBIM YAAPOMNPOYHbLIM CTEKITOM, 1 ABEPLIO C NepdopaLmen. BoamoxHa koMnnektaums

[ByMS IBEPbMMU, UCKITIOHAIOLLAs 3aHI0K0 NaHesb. [1Bepu hUKCUPYETCA YCUIEHHBIMU TOYEUHBIMI 3aMKaMm, UMEIOT Kak npaBsyio, Tak 1
neBsyto HaBecky. B wkadax npeaycmMoTpeHbl MecTa ANs YCTaHOBKW BEHTUNATOPHbIX Moaynein R-FAN. B ocHoBaHwe unu kpeiwy LUTK-M
rny6uHon 600-800 MM. BO3MOXHa yCTaHOBKa ABYX BEHTUNATOPHbIX MOAynei, B Lwkadbl rmy6uHoin 1000 mm. Tpex moaynew. Kpbiwa
MMeeT AOMONHUTENBHYI0 Nepdopaumio 1 ABa kabenbHbIX BBoAa 422x55 MM., OCHOBaHWe Tpu kabenbHbix BBOAa - 25062 MM.

B ocHoBaHMe Lkacha npegycMoTpeHa yCTaHoBKa BUHTOBBIX OMOp (HOXeK) NO3BONSAIOLLMX KOMIEHCUPOBaTbL HEPOBHOCTYM nona. BoamoxHa
yCTaHOBKa MOBOPOTHBIX POSIMKOB ( B KOMMIIEKT MOCTaBKW He BXOAST). [JocTyn Anst MOHTaxa, KOMMyTaLuum, 06CIyxvBaHNs
o6opyaoBaHUA BO3MOXEH C YETbIPEX CTOPOH, Yepe3 BoKoBble NerkocbeMHble CTEHKU, NepeaHioto 1 3adHioto Asepy. LLkad

nMeeT 4 OLMHKOBaHHble BepTUKarbHbIe HanpaBnsoLe perynupyemble no rybune. MpegycmoTpeHa cucTema 3aseMneHus.

3. TPEBOBAHWUA BE3OMNACHOCTU

Bce meTannuueckue anemeHTbI LWkada A0mMKHbI 6biTb COANHEHBI C 3NEMEHTOM AS NOAKIIOYEHS 3aLLMTHOTO 3a3eMITEHIs! C NOMOLLbIO
3NEKTPUYECKUX NPOBOAHMKOB U KPEMEXHBIX COBANHEHNIA.

4. TAPAHTUN U3rOTOBUTENSA

4.1 M3roToBuTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE Lkada TpeboBaHWsSIM KOHCTPYKTOPCKO AoKyMeHTauun 1 TY PB 800008148.001-2003 npu
cobniofieHnm noTpebutenem ycrioBuii TPAHCNOPTUPOBAHNS, XPAHEHUS!, MOHTaXa W 3KCTnyaTaLum.

4.2 MapaHTUitHBIA CPOK 3KCnnyaTaumm wkadgos 12 mecsues.

4.3 apaHTWiHbIN CpoK XpaHeHust He Gonee 6 MecsiLeB.

BHUMAHME! M3roToBuUTenNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a COXPaHHOCTb LUKadha C yCTaHOBMNEHHbIM 060pyAoBaHeM 3akasdnka npu
TPaHCMOPTMPOBKE.

5. YCNOBWA TPAHCMOPTUPOBAHWA, XPAHEHUA U YTUNU3ALUKU

5.1 Magenue He conepxuT B CBOEM COCTaBE MaTepuarnos OnacHbIX Ans XWU3HW 1 300POBbs YenoBeka, BpeAHbIX Arst OKpyxXatoLen cpefbl.
M3penve He conepxuT B CBOEM COCTaBE AparoLieHHbIX MeTanmnoB. He TpebyeT cneuuanbHbix Mep NpeaoCTOPOXHOCTM MU TPAHCMIOPTMPOBAHIM,
XPpaHeHUM 1 yTUIn3aLmm.

5.2 TpaHcnopTupoBaHWe LWKacdhoB B yNakoBKE MOXET OCYLUECTBSATLCS Nto6bIM BUAOM TPAHCNOPTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHbIX CPECTBaX,

B COOTBETCTBUM C NpaBUriaMi NepeBo3ky rpy3oB, AEVCTBYIOLLMX Ha AaHHOM BUAE TPAHCMOPTa. YCOBMUS TPAHCNOPTUPOBAHWS, B 4acTy
BO3AENCTBUSA KNMMaTUYeCKknx hakTopoB, AOMKHLI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHerns 4 no FOCT 15150.

5.3 Ycnosus xparenus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4 YTunusauuo n3aenus npoussoasT no o6LuMM npasunam, AEUCTBYOWMM Y NoTpebuTens.

6. UI3TOTOBUTENb

Pecnybnuka Benapycb, 223051, MuHckas obnacts, MuHckuii paiioH, ar. Konogum, yn. MuHckas, gom 67A, Ten.: +375 (17) 500-00-00,

e-mail: inffo@cmao.ru, caint: www.cmo.ru, UOOO «LIMO»

KOMIMNEKT NMOCTABKU

Q Kpbiwa — 1 wr.
9 OcHoBaHue — 1 Wr.

G Pama — 2 wr.

0 LLiBennep ropnsoHTanbHbIN - 2 WTYKK

G 3agHAs cTeHka — 1 WwT.*

G BokoBble cTeHKku — 2 WT.*

m BepTI/IKaJ'IbeIe Hanpasnawwmne — 4 wr.

@ [seps: metann (1), crexno (2),
nepdopauusa (3) — 1/2 wr.*

*3asucum om komnnekmauyuu

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MapameTpsbl
Moaundukauus Fa6aputbl MonesHas YnakoBka
(BxLLIxI) rny6uHa (Mm) (mecrT)

LUITK-M-18.6.6 980x600x625 455 51 18
LITK-M-18.6.8 980x600x825 655 58 18 2
LITK-M-18.6.10 980x600x1025 855 65 18 3
LITK-M-24.6.6 1245x600x625 455 60 24 2
LUTK-M-24.6.8 1245x600x825 655 68 24 2
LITK-M-24.6.10 1245x600x1025 855 76 24 3

MokpbITHe — Kpacka NoNMMepHO-MOPOLLKOBAs, WarpeHb, ¢ NpeaBapuTenbHbIM docthaTrpoBaHeM.
LigeT: RAL 7035 cetno-cepbiit nn6o RAL 9005 yepHbiii. JonycTumas pacnpeaeneHHas cratuieckas Harpyska o 700 kr.

ABAPUTbI YITAKOBKU

Moaudumkaumsa

[a6aputbl [a6aputbl [a6apuThbl
(BxLLIxT) (BxLLIXT) (BxLLIxT)
LUTK-M-18.6.6 905x710x280 40 + 615x720x155 17 - -
LUTK-M-18.6.8 905x710x280 43 + 815x720x155 | 22 - -
LITK-M-18.6.10 905x710x255 31 + 1015x720x155| 27 | 890x890x60| 15
LUTK-M-24.6.6 1165x710x280 | 50 + 615x720x155 17 - -
LUTK-M-24.6.8 1165x710x280 | 54 + 815x720x155 | 22 - -
LUTK-M-24.6.10 1165x710x255 | 39 + 1015x720x155| 27 |1140x890x60 | 20
Mopaudukauusa ngg:ﬂ::i_iﬁgb’ [Be aBepu
N BuHT notan M6x12 4 8
@ Faiika M6 4 8
@ 3arnyluka 24
v ~
ELBD | oo samox 1 2
,E::;;_" Metns geepHas 2 4
g ToueuHblii 3aMok 6 4
@ BUHT M6x10 32
D Oewmndep 14
LLlan6a 3y6yatasn 32
o
@ caqv)";licampom 16
@-/‘ Bont M6x12 16
Ki
| sasomnenus 1
é Hosku 4

Heo6xogumbi# MHCTPYMEHT:

KpectoBasi oTBepTKa, NNockorybLpl ¢ yAnMHEHHbIMU rybkamm,
Kntoun raedHble: 22/10/7 MM, NUHenka ¢ yHKUMEN n3MepeHmns
YPOBHS.

BHumaHue! 3aTarmBante BUHTOBbIE coepguHeHuUs ToNbKo

nocne nonHomn c6opku wkacpa!

dh LL
w LUMO
NA®Y.301445.695 MNC

W3penve cootBeTCTBYET:
TY PB 800008148.001-2003
FOCT 32127-2013

[lacnopT

LLikach TeneKoMMYHUKaALMOHHbIN
cepum LLUTK-M

* Wkadbl KOMNNEKTYIOTCA 3aAHewn
MeTannmM4yeckon CTEHKOW U TpeMs
BMAAMU ABepen: LenbHoMeTannmyec-
KOW, C TOHUPOBAHHbLIM YAapPONPO4HbIM
CTEKNOoM 1 ABepbio ¢ nepdopaunent.
BoamoxHa komnnekTaumsa oByms
ABepbMU, UcKnoYvatLwasa 3agHo
cTeHKy. bokoBble npoembl Wkada
6nokMpylTCa MeTannuyecknumu
CTEHKaMMm.

Bricora Moaudukaumn*
)

18

24

LUITK-M-18.6.6 | LUTK-M-18.6.8 [LUTK-M-18.6.10
LITK-M-24.6.6 | LUTK-M-24.6.8 |LITK-M-24.6.10

ISO
9001

CBUAOETENbLCTBO O NPUEMKE

Lkad TenekoMmyHuKkaumMoHHbin LUTK—M COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM
ycnosuam TY PB 800008148.001-2003 v npuaHaH rogHbIM K SKCnnyataumm

WHxeHep no KayecTBy

M., /

nn4yHasa noanucb

paclumndpoBka noanucu

rog, mecdu, 4mcro

YnakoBan

M., /

nn4yHasa noannucb

paclumndpoBka noanucu

rofi, MecsiLi, Y1cro
BHUMAHMUE!

Mpou3BoauTens ocTaBnsAeT 3a CO60i NPaBO BHOCUTL U3MEHEHUsA B KOHCTPYKLUIO n3genus
6e3 yxyAleHus ero (hyHKLUMOHaNbHbIX XapaKTePUCTUK. 30225



PYKOBOACTBO N0 CbOPKE:
LLIKA® TEJIEKOMMYHUKALIMOHHbI

¥ LIMD
CEPUM LUTK-M 18U, 24U

o MoproTtoBbTe OCHOBaHVIe K cbopke Lwkada. YCTaHOBUTE BUHTOBBIE OMOPbI (HOXKK).

MogroTtoBbTE pambl @ k cbopke wkada. Onpegenute CTOPOHY OTKPbIBAHWS ABEPU
N yCTaHOBWTE NETNN, NCMONb3ynTe BMHTLI noTtan M6x12 v ravikn M6.
YcTaHOBUTE B HENCMONb3yeMble OTBEPCTUS 3arfyLUKK.

BHuMaHue! YunTbiBaiTe CTOPOHY OTKpbIBaHUS ABepU Npu c6opke

CoenunHuTe Kpbilwy wkada, OCHOBaHMe 1 pambl ncnonbayte 6ontbl M6x12
1 3ybuaTtble Wwanbel. [1ng cOopku pacnonoxvTe pambl rOPU3OHTaNbHO.

YcTaHoBuTe LWBENnepsbl @ Ha pambl @ ncronb3ayiTe BUHTbI M6x12 1 3ybyaTble wanbbi.
YcTaHoBWTE NPOBOAA 3a3eMIIEHNsI HA paMbl Mo GOKOBbIE CTEHKM U CO CTOPOHBbI
[OBEpPHbIX MeTenb, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKE, Npy NOMOLLM pe3bbodopMUpyOLLIMX
6onTtoB M5x10, 13 coctaBa KOMMeKTa 3a3eMneHus.

Mpu komnnekTauun Wwkada 3agHel CTEHKON YyCTaHOBUTE MPOBOA 3a3eMIIEHUS HA

pamMy C NpaBoi CTOPOHbI

4]

5/

YcTaHoBUTE BEpTUKanbHbIe HanpaensaoLwme @ Ha Heobxoaumyto rnybuHy. Vcnoneayiite
BUHTbI M6X12 U raviku ¢ comkcaTtopamn. 3aTsaHUTE COEAMHEHNUS 0 ynopa.

YCcTaHOBUTE 3aMOK Ha p,Bepb@LUKa(ba. BHumaHue! B 3akpbITOM NonoxeHuun
A3bIYOK 3aMKa COPUEHTUPOBaH FOPU3OHTaNbHO. YCTaHOBUTE AeMMdEPSI.

6]

<

r®
]

<

®
T M}
LI @\
= &=

MogroTtoBbTE ANS YCTAHOBKM 3a,qH+oro® n 6okoBble @ CTEHKW. YCTaHOBUTE 3aMKU
1 aemMndepsbl.

BHumaHue! B 3aKpbITOM NOMoOXeHUU A3bIYKN 3aMKOB 3afHeN CTeHKU
COPUEHTUPOBaHbl FOPU30OHTaNbHO. BOKOBbLIX CTEHOK - BepTUKanbHO.

’ B ocHoBaHwe Lkata BO3MOXHa YCTaHOBKA POSIMKOBBIX ONOpP (B KOMMIIEKT NOCTaBKU ‘

He BXOA4sT). N
LUTK-M-150 '

k’@

BHumaHume! LIJKacb C YCTAHOBJI€EHHbIMU pPOJIMKaMU OO0JMKEeH nepemMeLliaTtbCcA TONbKO No pOBHOﬁ

NOBEPXHOCTU, NpU 3aKa3e y"WITbIBaFITe Harpyso4Hyr Cnoco6HOCTb ponuKkoB.

- ,

0 YcTtaHoBuTe ,depb@m 3afHI0t0 CTeHKy® Ha wkad. MNoagcoeanHute nposoaa
3a3eMrieHms.

/AN

5~'__

N

=

YcraHoswTe LKad Ha MeCTO 3KcniyaTaumm, UConb3ys MNHEVKY C OYHKLMEN 3MepeHns
YPOBHS1, KOMMEHCUPYITE onopamy HEPOBHOCTM MNona. 3aTsHUTe BUHTOBbIE COEANHEHMS
Ao ynopa. YctaHoBwuTe GokoBble cTeHkM (G) v nogcoeamHUTe NPOBOAA 3a3EMMEHMS.

(B Kpbille NpeAyCMOTPEeHbI YeTbipe KabenbHbIx BBoga 212x110 mm. \
B BepxHen n 60KOBbLIX CTOPOHAaX OCHOBaHMUA NO ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55MM.

B TbINIbHOW CTOPOHE OCHOBAHUA KabenbHbIM BBOA 212x55 mm.

Hﬂ.r“ H Dj‘d

110

— | 1 L E——
] I u |
: : ! 422
— |l
— b o
n | | S ; jﬁ = = )




